



CORRIGENDUM No: 1
to the
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Professional Video conference System - 16 - PRO104L&A-2017

The following correction is made to the Item 3 – “4 units C922 Pro Stream Webcam or equivalent”

Instead of: 4 web cams
- Integrated microphone
- **Integrated speaker**
- USB 2.0 compliant
- 1.8 m USB cable
- Weight: 162 g

Read: 4 web cams
- Integrated microphone
- USB 2.0 compliant
- 1.8 m USB cable
- Weight: 162 g

All other terms and conditions of the Tender Dossier remain unchanged. The above correction to the Technical Specifications are integral part of the Tender Dossier.

Date of dispatch of this corrigendum: 26/04/2017